YOPHOMOPCBHKMI HAITIOHAJIbHUI YHIBEPCUTET IMEHI IIETPA MOI'MJIN
HABYAJIbHO-HAYKOBHWH IHCTUTYT ITYBJITYHOI'O YIIPABJIIHHS TA AJIMIHICTPYBAHHS

OnuryBanHs 3100yBauiB ocBiTH 32 OIl «KAAMiHICTPATUBHUI MEHEI)KMEHT» 1010 32J0BOJICHHSA AKICTIO OCBITHHOI'O

npouecy

Muxkomais — 2025



AHKeTa Ans onUTyBaHHA 3406yBaviB
ocBiTH 3a Ol «KAgMiHicTpaTUBHUIA
MeHeXKMEHT» LW,0A10 3a/10BOJIEHHSA
AKICTIO OCBITHbOIO Nnpouecy

LlaHOBHI CTYOEHTK!

HaByaneHoO-HayKoBHIA

IHCTWMTYT NYBAIYHOMD YNpasniHHA Ta agMidicTpysadHa YHY imeni MeTtpa Morunu
3BEPTAETLCA

[0 Bac 3 NpOXaHHAM BIANOBICTH HA 3aNWTaHHA aHKETW. YBamHo il npoYnTaiTe | nadTe
BiANOBIAI Ha NOCTaBNEH! 3anNUTaHHA. Bala WWpicTk, BiABEPTICTL, NOBHOTA
3aMOBHEHHA aHKETH 336e3NeYnTL HaYKOBY BIPOTiAHICTE BUCHOBKIB WOAO cnocobis
NoninWeHHA oCBITHLOMO NPOLUECY B yMOBAX AWCTAHLIAHOMO HABYaHHA.

[aHe ONUTYBaHHA €
MOBHICTH aHOHIMHKM. OTPUMaHI fadi GyayTe aHanisysaTUCh Y BUrNALI CTATUCTUYHNX
y3aranbHeHb.

BrieBHeHi, o Bawu
[0CBIA HaBYaHHA y HHIMYA YHY iM. MeTpa Morunu Gyie KOPMCHWM NA Hac.

Jakyemo 3a cnisnpauro!



Yu e y Bac focTyn 3a MicLieM NpoXKUBaHHA 10 MepeXi IHTepHeT Ans HaBYaHHA?

BepHbix otBeTOB: 0 U3 16
Hi [0 (0 %)
Yactiwe tak [0 (0 %)

Yactiwe Hi [0 (0 %)




Yu Biﬂ,ﬁYBalOTbCFI 3aHATTA 3a PO3K/1agoM B pe)KVIMi OHNanH?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

[MoBHicTiO 10 (62,5 %)

YacTtkoBo 6 (37,5 %)

Hi |0 (0 %)




Y BUKOPMCTOBYIOTb BUKIaZadi nig Yyac 3aHATb OHNanH 3acobu BiaeoKOHMEepPeHLiNHOro 3B'A3Ky?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 16 (100 %)

Hi [0 (0 %)

lHogi [—0 (0 %)




Yu NPOBOAATDb BMKﬂaﬂ,aqi KOHCYJ1IbTYBaHHA MO ,D,MCLI,I/II'IJ'IiHaM?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 15 (93,8 %)
Hi 0 (0 %)
IHomi 1 (6,3 %)



Yun 3agoBoneHi Bu KOMyHiKauieto 3 BUKagadyamMmu nig yac HaB4yaHHA?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

15 (93,8 %)

Hil—0 (0 %)

3apoBoneHuit/a KOMyHikauieto 3
BinbLUOCTI HAaBYaNbHUX 1(6,3 %)
OUcuUnnnid

0 5 10 15



Ha ckinbku BMKNagadi BigKpuUTi 0 CMiNKyBaHHS Ta AOCTYMHI AN 3B'A3KY (OLiHITb 3a LWKanot Bij

1 0o 5, Ae 1 — HeQOCTYNHI Ta 3aKpUTI, @ 5 — 3aBXXAW AOCTYNHI Ta BiagKpUTi)?
16 oTBeTOB

15

10 11 (68,8 %)

5 (31,3 %)

0 (0| %) 0 (o| %) 0 (0 %)




Yn 3a40BOIEHI B MeToAMKOO Ta CTUNEM BUKNaZlaHHS HaBYaIbHUX AncUmMniid (OuiHITh 3a

WKanoto BiA 1 Ao 5, Ae 1 — He 3a10BOJIEHI, @ 5 — MOBHICTIO 3aZ10BOJIEHI)?
16 oTBeTOB

10,0

7,5

6 (37,5 %)

9,0

2,5

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0.0 | |

10 (62,5 %)




Yun 3ap0B0OsIEHI BM MOBHOTO Ta AKICTHO HaBYaNbHUX MaTtepianiB nig Yyac NpoBeAeHHs

BMK/laayaMu 3aHATb (3a WKanoto Big 1 Ao 5, Ae 1 — He 3a40BOIEHI, @ 5 — NOBHICTHO 3a/10BOJIEHiI)?
16 oTBeTOB

15

10 11 (68,8 %)

5 (31,3 %)

0 (0| %) 0 (o| %) 0 (0 %)




Yun e y Bac MOX/IMBICTb CTaBUTU NUTAHHA BUK1IaZa4vaM Mnif vYac 3aHATb?

BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak, €

3pebinblioro €

[pakTuyHoO Hemae

Hi, He mae

L0 (0 %)

0 (0 %)

3 (18,8 %)

10

13 (81,3 %)

15



Yn HaparoTb BaM BUKNazayi nij Yyac 3aHATb MOXJIMBICTb BUCJIOBJTHOBATU B1aCHY AYMKY 3 NNTaHb,
LLLO CTOCYHOTbCH 3MiCTy Ha4vaNbHUX ANCLUUNNIH?

BepHbix otBeTOB: 0 U3 16

Tak 16 (100 %)

Hif—0 (0 %)

IHogi—0 (0 %)

BuknovHo 3anexuTb Big

. L0 (0 %)
Oa)kaHH4 i HacCTpoOK BUKNaga4a

0 ) 10 15 20



Y gocTaTHIN 06¢cAr ayAnTOPHOI Ta CaAMOCTINHOT PobiT ANS AOCATHEHHA BU3HAYEHUX pe3ynbTaTiB
HaB4YaHHA?

BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 11 (68,8 %)

Hi [0 (0 %)

Baxko BignosicTu

5 (31,3 %)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,6



Yn 3a40BONEHI BM SIKiCTIO NpoBeAeHHs KOHTPONbHUX 3axoiB (3a Wwkanoto Big 1 Ao 5, ae 1 — He

33/10BOJIEHI, @ 5 — MOBHICTIO 33/10BOJIEHI)?
16 oTBeTOB

15

12 (75 %)
10

4 (25 %)

0 (0| %) 0 (o| %) 0 (0 %)




Yu € NpocToto | 3po3yMinoto ans Bac cuctemMa HakonuyeHHs 6anis?

BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak,

CKopill Tak, HiX Hi

Ckopill Hi, HX Tak

Hi

1(6,3 %)

L0 (0 %)

0 (0 %)

10

15

15 (93,8 %)



OUiHITb 06'€EKTMBHICTb OLIHIOBaHHSA pe3ynbTaTiB HaBYaHHA (3a WwKanot Bia 1 00 5, ae 1 — He
06'€KTUBHO, @ 5 — MOBHICTO 06'EKTUBHO).

16 oTBETOB

10,0
’ 10 (62,5 %)

7,5

6 (37,5 %)

9,0

2,5
0 (0| %) 0 (o| %) 0 (0 %)

0,0



Yu moxxeTe B 06roBopuTU CBIl iHAMBIAYaNbHWUIA NAaH HaBYaHHS i3 BUKNagadyamu?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

15 (93,8 %)

Hil—0 (0 %)

BCE 3anexXuTb Bif baxkaHHA Ta

1(6,3 %)
camMoro BUKnaga4ya



Yu nokpawmnach AKiCTb 3HaHb Nif Yac HaBYaHHSA y 3MillaHin popmi?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 7 (43,8 %)

Hi |0 (0 %)

YacTkoBo 9 (56,3 %)

0 2 4 6 8 10



Yu € y Bac MoXnuBicTb 3406yBaTu HedopmMarsbHy OCBITY?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 15 (93,8 %)
Hi 0 (0 %)
YacTkoBo 1 (6,3 %)



Yy XOTiNm 61 BM NpOAOBXUTM HAaBYaHHSA Y ANCTaHLiAHIA GopMmi?
BepHbix oTBeTOB: 0 N3 16

Tak 10 (62,5 %)

Hi 1(6,3 %)

Y amiwaHin opmi 5 (31,3 %)



LLlo Bu nponoHyeTe ANA NoKpalleHHA YMOB HaBYaHHA?

16 oTBETOB

Binblue NPOBOAMTYU 3yCTpiyei 3i cTelikxonaepamu

NPOBOAUTK Binblle CNiNbHUX NEKLiA Ta CEMIHAPCbKUX 3aHATb 3 IHLIMMK rpynamu
Mpono3uyii BigcyTHi

o6 BUKNagayi Hagasanu 6inbll BigeomaTepiany 4o 3aHATb

BCe cynep

Binblue TBOpPUMX 3aBAaHb

Ha paHuit MOMeHT Npono3uuii Hemae

nponosuLii He Mae

BCiM 3af0BONeHa

MeHe Bce BnawToBye

MpoBoauTH Binblie TPEHIHTOBUX 3aHATb
Hemae

nponosuuii BigcyTHi

BCE 3a[]0BiNbHAE, NPONO3ULLIH He Mae

NPOBOJIMTM Pi3HOTO POAY TPEHIHTU




